УВЕДОМЛЕНИЕ

«Об утверждении Положения о порядке сноса (демонтажа) самовольно установленных нестационарных торговых объектов на землях, находящихся в муниципальной собственности городского округа «город Дербент», землях общего пользования, землях, государственная собственность на которые не разграничена в границах муниципального образования».

[bookmark: _GoBack]Настоящим Управление экономики и инвестиций администрации городского округа «город Дербент» извещает о начале обсуждения идеи «Об утверждении Положения о порядке сноса (демонтажа) самовольно установленных нестационарных торговых объектов на землях, находящихся в муниципальной собственности городского округа «город Дербент», землях общего пользования, землях, государственная собственность на которые не разграничена в границах муниципального образования».
Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: город Дербент, пл. Свободы, 2, Управление экономики и инвестиций, а также по адресу электронной почты: ekonomika.derbent@mail.ru
Сроки приема предложений: с 01.09.2021 г. по 07.09.2021 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет по ссылке: http://www.derbent.ru/deyatelnost/upravlenie-ekonomiki-i-investitsiy/orv/
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на официальном сайте городского округа «город Дербент» http://www.derbent.ru/deyatelnost/upravlenie-ekonomiki-i-investitsiy/orv/ .
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование: Положение распространяется на отношения, связанные со сносом (демонтажем) нестационарных торговых объектах на землях, находящихся в муниципальной собственности ГО «город Дербент», землях общего пользования, землях, государственная собственность на которые не разграничена в границах муниципального образования. 
1. 
2. Цели предлагаемого правового регулирования: В целях реализации мероприятий по сносу (демонтажу) НТО Инспекция может заключать договора на исполнение работ на конкурсной основе со сторонними предприятиями, организациями, имеющими технику, транспортные средства, грузоподъемные механизмы, необходимые для осуществления работ по сносу или условия для ответственного хранения. Расходы по демонтажу несет сторона по договору, с последующим возмещением за счет владельцев торгового объекта.
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие   решения, из которых вытекает необходимость разработки правового регулирования в данной области: Федеральный закон  от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Гражданский кодекс Российской Федерации.



 

 4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого регулирования:      
       Сентябрь 2021 г.

5.Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: необходимость отсутствует.   
