



УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественных обсуждений проекта формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа «город Дербент»


В целях исполнения требований  Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 27.10.2021 г. № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации городского округа «город Дербент» «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории городского округа «город Дербент»(далее – проект Постановления).
Срок проведения общественного обсуждения: с 14.02.2022 по 28.02.2022г.
Замечания и предложения заинтересованных лиц принимаются в период проведения общественного обсуждения в письменной форме по электронному адресуderbent@e-dag.ru,o.ati.adm@mail.ru или почтовым отправлением по адресу: Республика Дагестан, г. Дербент, пл. Свободы, 2, Администрация ГО «город Дербент», Административно-техническая инспекция.
Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся в произвольной форме с обязательным указанием:
для физических лиц – фамилии, имени, отчества (при наличии), адреса места жительства (регистрации);
для юридических лиц – наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением документов.
Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественного обсуждения недостоверных сведений.











		






