[bookmark: _GoBack]Специализированная организация, осуществляющая деятельность по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки, их хранению и возврату на территории городского округа «город Дербент»:
Полное и сокращенное, в том числе фирменное, наименование юридического лица (или ФИО ИП): Индивидуальный предприниматель Махмудов Заурбек Магомеднабиевич (ИНН: 056104771071), (ИП Махмудов З.М.);
Адрес постоянно действующего исполнительного органа, по которому осуществляется связь с индивидуальным предпринимателем: 367000, РД, г. Махачкала, ул. Нурадилова, д.39;
Хранение задержанных транспортных средств осуществляется на специализированной стоянке, распложенной по адресу: г. Дербент, ул. Сальмана (между южным постом ГИБДД и ДРСУ-8 из земель ФГНУ «ДСОСВиО»);
Адрес электронной почты: magomed19090911@mail.ru;
Должность, фамилия, имя, отчество лица, ответственного за прием информации о выезде к месту исполнения решения о задержании транспортного средства, его контактный номер телефона: Диспетчер – Омаров Магомед Алиханович, тел. - 8(968)222-33-39; 
Должность, фамилия, имя, отчество лица, ответственного за хранение задержанных транспортных средств: Управляющий – Гаджиев Гамзат Рамазанович, тел. – 8(928)532-44-45; 
Телефоны горячей линии: 8(925)309-66-66.


